[MpaybiTan 3agadbl. Pactnymay pawaHHi.

1. Mynbrdoinibm 3akoHublyca Yy 12 1 10 MmiH, 12 r 10 MmiH
a navaycst 25 MiH Tamy Hasag. A sikom 25 MiH
raggsiHe navaycs Mynsrinbm? 11 r 45 MiH

2. Mynbtdoinbm navayca y 11 r 45 miH, 121 10 MiH
a 3akoH4blyca y 12 r 10 miH. Konbki 11 r 45 MmiH
Yacy OOYXblycs MynbTdIiNbLM? 25 MiH

1. TlapayHau i pawbl 3agaybl.

e Llimyp 3aKkoH4bly pa3By4dBaLub Ha riTapbl M’'ecy kamna-
siTapa AyreHa pbig3towki y 10 r 53 miH. Ha rata amy
cnaTtpabinacs 45 miH. A sakon ragsiHe Llimyp navay
pasBy4dBaLUb n'ecy?

e ApTyp 3aKOH4bly pa3By4yBaLlb Ha aKkapAs0He nanaHas
kamnagitapa Mixana Kneadpaca AriHckara y 16 r 12 miH,
a naday —y 15 27 miH. Konbki yacy ApTyp pasBy4yBay

nanaHas?
2. BbIniybl.
1cyr. 1651r-20r 9r 24 miH+13 r 52 MmiH
2cyt.8r—-16r 17 r13 MiH+6 1 47 MiH
3cyr. 18r—-23r 24 miH 3 c—12 miH 33 C

3. [anoyHi ga cyTtak.
2112 MiH 21 145 MiH 23 15 MiH
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Pawbl ypayHeHHi.

4=892:x 594 =g + 269 7=m:121
471=3 -y 469 =b—-472 273=n:2
Cknagsi i pawbl 3agadvy.
Lana, p. Konbkacub, LUT. Kowr, p.
5 450
— agHornbkaBas
4 ?

3a 5 r mawblHa npaexana 473 kM. KonbkKi KinameTtpay npa-
en3e MawbiHa 3a 10 r, pyxatoubicsl 3 TOM Xa CKopacLio?

Y Tpox kapobkax 3900 ugikoy. KonbkKi LBikoy y nepLuamn
kapobupl, kani y én Ha 100 uBikoy 60sbL, YbIM Y TPa-
uan, a y gpyron Ha 100 uikoy 6onblLu, YbiM Y nepan?
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Havapui npamaByronbHik ABCD 3 gayXblHSMi CTapoH
4 cm i 2 cm. Havapui kBagpat KLMN 3 Takim xa nepbl-
MeTpam.

Konbki MiHYT npanwsno?

°Y

Bbino: Crana:
15112 MmiH 16 r 30 miH

1. Bbinivbl.
151 27 MiH+ 32 1 51 MiH
26 cyt. 11 r—6cyr. 16 r

2. LlarHik npbidbly y MiHck y 18 1 12 MmiH, a 6bly y Aa-
po3se 3 r 25 MiH. A sSIKOW ragsiHe UArHik agnpasiycs

y MiHck?
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